MAT-10433 Insiné6rimatematiikka C 3u / Hirvonen
Tentti 4.3.2013 ,
Ei laskimia tai kirjallista materiaalia. Kaavakokoelma kidantopuolella.

Missdin tehtdvissid pelkdn lopputuloksen esittdminen ei riitd, vaan vastauspaperin tulee
sisdltaa paattely, jolla lopputulokseen paddytddn.
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2. (a) Suppeneeko seuraava integraali?
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1. Laske integraali

(b) Ratkaise alkuarvotehtava
Yy = ysinz, y (ﬁ> = —3.
2
3. Ratkaise differentiaaliyhtalo

y' — 6y + 13y = 2622 — 11z — 2.

4. Suppeneeko sarja? Jos suppenee, onko suppeneminen itseista?
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